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Приложение к распоряжению

от 12.03.2010 №  196-рк

Вопросы  о предоставлении разрешений на условно разрешенный вид

 использования земельного участка и отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, подлежащие обсуждению на публичных слушаниях   

П/н
Местоположение  земельного участка или объекта капитального строительства
Наименование заявителя

1. 
Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:23:0101 001:361, площадью 24825 кв.м, расположенного в территориальной зоне озелененных территорий общего пользования по адресу:     г.Тюмень, 10 км Салаирского тракта - «универсальные спортивно-зрелищные, физкультурно-оздоровительные сооружения, развлекательные комплексы».

Существующий вид разрешенного использования:

 Для строительства ресторана-аттракциона.


ООО «Ресурс»

2. 
Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства – жилой дом на земельном участке с кадастровым номером 72:23:0218004:219, площадью 671 кв.м, расположенном в территориальной  зоне застройки многоэтажными жилыми домами по адресу:  г.Тюмень, ул. Салтыкова-Щедрина-Механическая.

Минимальная ширина земельного участка – 24.5 м;

Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) –  1.5 м;

Минимальная площадь земельного участка – 671 кв.м;

Максимальный процент застройки в границах земельного участка – 59.6%.
ООО «Тюменгазстрой»

3. 
Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства – магазин на земельном участке с кадастровым номером 72:23:0219003:177, площадью 215 кв.м, расположенном в территориальной  зоне застройки многоэтажными жилыми домами по адресу:  г.Тюмень, ул. Севастопольская.

Минимальная ширина земельного участка – 11.5 м;

Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – 0 м;

Минимальная площадь земельного участка – 215 кв.м;

Максимальный процент застройки в границах земельного участка – 100%.
Индивидуальный предприниматель Погребинский В.В.

4. 
Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:23:0106 002:735, площадью 6137 кв.м, расположенного в территориальной зоне общественно-деловой застройки специализированных центров обслуживания по адресу:     г.Тюмень, ул. Малиновского, ГП-5, - «многоквартирный жилой дом ГП-5».

Существующий вид разрешенного использования:

 Для строительства многоэтажного жилого дома ГП-5.
ООО Строительно-торговая компания «Союз»

5. 
Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:23:0106 002:747, площадью 4086 кв.м, расположенного в территориальной зоне общественно-деловой застройки специализированных центров обслуживания по адресу:     г.Тюмень, ул. Малиновского, ГП-4, - «многоквартирный жилой дом ГП-4».

Существующий вид разрешенного использования:

 Для строительства многоэтажного жилого дома.
ООО Строительно-торговая компания «Союз»

6. 
Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства – многоквартирные жилые дома  5 этажей и выше на земельном участке с кадастровым номером 72:23:02  18 006:0120, площадью 900 кв.м, расположенном в территориальной  зоне общественно-деловой застройки специализированных центров обслуживания по адресу:  г.Тюмень, ул. Мурманская.

Максимальный процент застройки в границах земельного участка – 63,8%.
ООО «Тюмень Великая»

7. 
Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  объекта капитального строительства – многоквартирные жилые дома с объектами соцкультбыта ГП  на земельном участке с кадастровым номером 72:23:02 14 004:0161, площадью 7818 кв.м, по адресу: г.Тюмень, ул. Льва Толстого-Пролетарская,  расположенного в территориальной зоне застройки многоэтажными жилыми домами. 

Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – 1 м;

Максимальный процент застройки в границах земельного участка – 44%.
ООО Строительная фирма «САНТАС»

8. 
Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:23:02 18 001:0165, площадью 1775 кв.м, расположенного в территориальной зоне общественно-деловой застройки специализированных центров обслуживания по адресу:     г.Тюмень, ул. Профсоюзная, - «многоквартирные жилые дома 5 этажей и выше».

Существующий вид разрешенного использования:

Для строительства многоэтажного жилого дома.
ЗАО «Строймаш-Знак»

9.
Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 72:23:0110 002:633, площадью 2212 кв.м, расположенного в территориальной зоне застройки многоэтажными жилыми домами по адресу:     г.Тюмень, ул. Муравленко, 21 - «торгово-развлекательный комплекс».

Существующий вид разрешенного использования:

Для незавершенного строительства. 
Юрочкин В.А., Юрочкина Г.П., Юрочкин Д.В., Юрочкин П.В., Денисова Н.В., Карпачева Л.Ф., Рарыцкая Т.Г.

10.
Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков:

 с кадастровым номером 72:23:0218001:166, площадью 6231 кв.м, по адресу: г.Тюмень, ул.М.Горького-Рабфаковская, существующий вид разрешенного использования – для строительства многоэтажного жилого дома с размещением на площади первого этажа объектов социально-культурного назначения;

 с кадастровым номером 72:23:0218001:14, площадью 547 кв.м, по адресу: г.Тюмень, ул. Рабфаковская, 9в, существующий вид разрешенного использования - под многоквартирный жилой дом с размещением объектов социально-культурного назначения, расположенных в территориальной зоне общественно-деловой застройки специализированных центров обслуживания, - «многоквартирные жилые дома 5 этажей и выше».
ЗАО «Строймаш-Знак»

11.
Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  объекта капитального строительства – многоэтажные жилые дома 5 этажей и выше на земельных участках: с кадастровым номером 72:23:0218001:166, площадью 6231 кв.м, по адресу: г.Тюмень, ул. М.Горького-Рабфаковская; с кадастровым номером 72:23:0218001:14, площадью 547 кв.м, по адресу: г.Тюмень, ул. Рабфаковская, 9в, расположенных в территориальной зоне общественно-деловой застройки специализированных центров обслуживания: Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – 0 м.
ЗАО «Строймаш-Знак»

12.
Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  объекта капитального строительства – кардиологический центр  на земельном участке с кадастровым номером 72:23:02 19 004:0003, площадью 6532 кв.м, по адресу: г.Тюмень, ул. Мельникайте, 111,  расположенного в территориальной зоне размещения объектов социального и коммунально-бытового назначения (часть – в зоне, предназначенной для размещения объектов инженерной и транспортной инфраструктур). 

Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – 1,2 м. 
Государственное учреждение «Научно-исследо-вательский институт кардиологии Томского научного центра Сибирского отделения Российской академии медицинских наук»

13.
Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  объекта капитального строительства – многоэтажный жилой дом  с объектами соцкультбыта ГП-36 на земельном участке с кадастровым номером 72:23:0218006:610, площадью 6210 кв.м, по адресу: г.Тюмень, ул. А.Матросова-Мельничная,  расположенного в территориальной зоне застройки многоэтажными жилыми домами (часть-в зоне, предназначенной для размещения объектов инженерной и транспортной инфраструктур). 

Минимальный отступ от границы земельного участка (красной линии) – 0 м;

Максимальный процент застройки в границах земельного участка – 39,7%.
ЗАО «МОНОЛИТ-ГРАЖДАН-СТРОЙ»

