Расписание сеансов «Недели нестандАРТного кино»

11 ноября, 19.30 - торжественное открытие, приуроченное ко Дню рождения кинотеатра "Премьер" в состоится в  Презентация, фуршет, шоу-программа в кофейне "Чао-Какао".

11-12 ноября 

«9,99» 

Режиссер: Татья Розенталь

Жанр: мультфильм

В ролях: Йозеф Бер, Том Бадж, Джоэл Эдгертон, Леон Форд, Сэмюэл Джонсон, Клаудия Карван, Jamie Katsamatsas, Энтони ЛаПалья, Бен Мендельсон, Генри Никсон

«Вы когда-нибудь задавались вопросом, в чем смысл жизни? Теперь вы можете получить ответы на все волнующие вас вопросы, заказав красочный буклет всего лишь за $9,99». Это объявление меняет жизнь безработного Дэйва Пека, проживающего с отцом и братом в многоквартирном доме. Стремясь поделиться своим открытием с миром, Дэйв знакомится с другими обитателями дома, людьми разными и интересными: со стариком, приютившим ангела-мизантропа, красавицей-моделью с неординарными сексуальными предпочтениями, крепко пьющим парнем, живущим с тремя отвязными пятисантиметровыми подростками, и маленьким мальчиком, подружившимся со свиньей-копилкой. У них нет буклетов, но у каждого есть свой ответ на самый главный вопрос.

«Другие Сцены сексуального характера»

Режиссер: Джеки Одни
Жанр: комедия, мелодрама
В ролях: Адриан Аннис, Хью Бонневилль, Эрик Кантона, Жан Делл, Энн-Мэри Дафф, Виктория Хэмилтон,
Дуглас Хеншэлл, Кеннет Хупер, Генри Мэйнард

Вопреки названию, это британская остроумная романтическая комедия, в которой все только и делают, что говорят о любви и сексе. Молодой журналист Джед готовится к интервью с настоящим экспертом в любви — французом Тьерри Гриманди. 

Преодолевая языковой барьер, Джед пытается не только разобраться в теории, но и задать сугубо личный вопрос — его отношения с девушкой по имени Шерил, кажется, зашли в тупик. В попытке разобраться в своих чувствах в дискуссию оказываются втянуты все — и журналист, и его герой, и психоаналитик, и собутыльник со своей девушкой. Так любить или не любить? — истинно французский вопрос…

13-14 ноября 

«Девственность»

Режиссер: Виталий Манский
Жанр: документальный
В ролях: Александр Цекало

В современном мире продается и покупается все. Буквально все. Обложки глянцевых журналов пестрят красотками в брендовых шмотках. Эти гламурные девицы призывно заглядывают тебе в глаза: «Купи, купи, купи». Страницы желтой прессы завалены подробностями личной жизни разных звезд и звездулек. Популярнейшая тема: кто с кем спит. И главное, за что? «Ты молода, красива и длиннонога? Так продай это все, продай, продай»…

Что такое девственность? Есть ли смысл хранить ее до брака? Такие вопросы задавали себе девушки лет этак двадцать назад. Что такое девственность? За сколько я готова ее продать? Такие вопросы задают себе современные девушки. Но только ли девственность сегодня готов продать современный человек…

 «Три Обезьяны»

Режиссер: Нури Бельге Джейлан

Жанр: драма

В ролях: Явуз Бинголь, Хатис Аслан, Рифат Сунгкар, Эрсан Кесал, Cafer Kose, Gurkan Aydin

Существует японская притча о трех обезьянах. Одна из них закрывает лапками свои глаза, другая — уши, а третья закрывает свой рот. Своим жестом первая обезьянка говорит: «Я не вижу зло и глупость». Вторая говорит: «Я не слышу зло и глупость». Третья: «Я не разговариваю со злом и глупостью».

После того как мелкие секреты переросли в искусную ложь, семья оказывается на грани распада, несмотря на попытки ее членов остаться вместе, скрывая правду. Чтобы избежать осложнений и обязательств, которые будет невыносимо вытерпеть, члены семьи предпочитают игнорировать истину, не видеть, не слышать и не говорить о ней. Но смогут ли они, ведя себя подобно трем обезьянам, отвергнуть правду своего существования?

15-16 ноября 

«Интимные приключения» 

Режиссер: Жан-Клод Бриссо

Жанр: драма

В ролях: Кэрол Брана, Арно Бинар, Nadia Chibani, Lise Bellynck, Этьен Шико, Estelle Galarme, Frederic Aspisi, Жослин Киврен, Мишель Лару

В жизни каждой молодой женщины было свое «приключеньице»… Кароль все нравится в ее молодом человеке, мешает одна маленькая проблема: секс с ним ее совсем не удовлетворяет. Когда главная героиня случайно знакомится с девушкой по имени Софи, которая предлагает ей совершить необычное и опасное путешествие в мир чувственности, она соглашается не задумываясь. Гипноз, эксперименты с собственным телом и сознанием, тайны, разгадки которых нужно искать глубоко в подсознании… И «приключеньице» перерастает в настоящее открытие новой вселенной, которое полностью изменит ее жизнь.

«Времена года»

Режиссер: Нури Бельге Джейлан

Жанр: драма

В ролях: Ebru Ceylan, Нури Бельге Джейлан, Назан Кирилмис, Mehmet Eryilmaz, Arif Asci, Can Ozbatur, Ufuk Bayraktar, Фатима Сейлан, Эмин Сейлан, Semra Yilmaz

Человек создан, чтобы радоваться простым вещам и горевать из-за еще более простых вещей, так же, как он рождается в силу простых причин и умирает в силу еще более простых причин… Иса и Бахар — два одиноких человека, которые переживают постоянные изменения своего душевного климата в погоне за ставшим недостижимым счастьем.

17-18 ноября 

«Брак по-исландски» 

Режиссер: Валдис Оскарсдоттир

Жанр: комедия

В ролях: Hreinn Beck, Эрлиндур Эриксон, Агуста Ева Ерлендсдоттир, Nina Dogg Filippusdottir, Гисли Орн Гардарссон, Рунар Фрейр Гисласон, Арни Петур Гудионсон, Карл Гудмундсон, Тростур Лео Гуннарссон,

Бьерн Хлинур Харальдссон

Трогательная и смешная история о свадебном путешествии. Впрочем, оно получилось вовсе не таким, как планировали жених с невестой. Церемония должна была пройти в маленькой деревенской церквушке недалеко от Рейкьявика. Только жених знал, где именно она находится. Священник вроде бы подробно объяснил, как туда добраться, но, видимо, прирожденным штурманом он не был… Неудивительно, что невесту до конца фильма мучили сомнения, но всё же она станет женой!

«Я Всегда хотел быть гангстером»

Режиссер: Самюэль Беншетри

Жанр: комедия, драма

В ролях: Анна Муглалис, Эдуард Баэр, Жан Рошфор, Лоран Терзиефф, Жан-Пьер Кальфон, Венантино Венантини, Роже Дюма, Alain Bashung, Арно, Були Ланнер

Безоружный бандит-дебютант пытается ограбить кассу. На автостоянке разыгрывается абсурдная сцена получения выкупа. Два знаменитых певца случайно встречаются в туалете и пользуются оказией, чтобы решить давний спор. А банда стариков-разбойников решает вспомнить старые времена. Все эти события обрушатся на голову официантки, только вчера поступившей на новое место работы…

18 ноября - закрытие фестиваля

